69, Stochastische Unabhangigkert

\Wenn das Eintreten des einen Ereignisses das Eintreten des anderen Ereignisses
nicht beeinflusst, dann sind die beiden Ereignisse stochastisch unabhangig.

- Am Baumdiagramm:

N
/\“’/\

0,08 0,12 0,40 0,40
Pa(B)= A®) — stodogtish umloh'lrgig
Pa(®)# P®) — stodostish obhfit%

Ta(®)=
PD)=

—s stochastisch ob\rﬁrrji%
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-=> An der 4-Felder-Tafel:

A A Summe
B 0.08 0.4 0,48
B 0,12 0.4 0,52
Summe 0,2 0,8 1

P(AND) = P(R) PB) — sochostisch urabhingig
P(AND) # PR) PB) — sochostisch Qbhongo
PAAND) =

P(R)-P(B)=
—> stochastisth ob\rﬁncjics
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